
Tsi 1 Benjam Nom PrénomGéométrie 3D et autres
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Lien entre base de l’espace et déterminant. On introduira tous les objets utilisés.

Soient −→u ,−→v et −→w trois vecteurs de l’espace, alors (−→u ,−→v ,−→w ) est une base de
l’espace si et seulement si det (−→u ,−→v ,−→w ) 6= 0.
Exercice 2

Formules d’Euler. (expression des fonctions trigonométriques à l’aide de l’exponentielle complexe).

Soit θ ∈ R,

cos θ =
eiθ + e−iθ

2
, sin θ =

eiθ − e−iθ

2i
.

Exercice 3

Énoncer le théorème fondamental de l’analyse version 1 : calculer une intégrale à l’aide d’une primitive.

Soit f : I → K continue, et F : I → K une primitive de f sur I et a, b ∈ I, alors∫ b

a

f(t) dt = F (b)− F (a).


